IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA

OŠ FRA ANTE GNJEČA IZ STAŠEVICE ZA ŠKOLSKU 2017./2018.GOD.

I. UVJETI RADA

1. OBILJEŽJA ŠKOLSKOG PROSTORA

Osnovna škola fra Ante Gnječa nalazi se u središtu mjesta sa ukupnom površinom, otvorenog i zatvorenog prostora, više od 7000 metara četvornih. Zatvoreni prostor obuhvaća 1.200 četvornih metara, a ostalo je otvoreni. Dio tog otvorenog prostora još uvijek nije u funkciji, ali se taj prostor svake godine sve više smanjuje i sređuje.Travnato igralište bruto površine cca 1400 m još uvijek nije do kraja uređeno,iako se na njemu odvijaju sportska događanja. Tu se planira “isfrezati”opisano igralište, te ga izravnati.Školski vrtovi obuhvaćaju 1000 metara četvornih, a dva asfaltna igrališta 2000 metara četvornih.Još nam nedostaje oko 30 m Axis žice da bi potpuno zatvorili školski prostor(istočni dio) 
2. MATERIJALNI UVJETI
Od Dubrovačko-neretvanske županije za ovu školsku godinu dobili smo 37 500,00 kuna za izradu projektne dokumentacije,a vezano za energetsku obnovu školske zgrade. Prošle godine se nismo uspjeli prijaviti na natječaj zbog pošte,koja je u sklopu zgrade. Ove godine to nije kriterij,odnosno do 20% zgrade ne treba biti vezano za proces odgoja i obrazovanja. Pošta zauzima 1,2% školske zgrade,tako da nam to sada nije bio nepremostiva prepreka za prijavu. Uz pomoć agencije “Dunea” (gosp.Luko Srhoj”) i Fonda za zaštitu okoliša uspjeli smo se prijaviti za energetsku obnovu školske zgrade –u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Mjere koje će se poduzeti da bi se ostvarila ušteda od 50% režijskih troškova sadrže:vanjsku izolaciju zgrade,unutarnja izolacija prema negrijanim prostorima, promjena svih otvora,solarni kolektor za toplu vodu za južnu stranu školske zgrade i “led” rasvjeta umjesto postojeće.
Početkom rujna 2018.god. dobili smo obavijest od” Ministarstva graditeljska i prostornog uređenja

da nam je prihvaćena prijava,te vjerujem da ćemo u ljeto 2019.god.krenuti u realizaciju iste. Vrijednost radova je cca 1 100 000,00 kn
3. UČITELJSKI KADAR I OSTALI DJELATNICI

Iz svih nastavnih predmeta, nastava je stručno zastupljena. Već treću godinu i poseban odjel naše škole ima stručnu zastupljenost u izvođenju nastave. Ovo je zadnja godina posebnog odijela u kome je bio samo jedan učenik -8 razred. Tehničko osoblje je stručno zastupljeno, kao i svi stručni suradnici (defektolog, psiholog  knjižničar). Dobili smo novu učiteljicu iz tehničke culture - Tena Kozina; iz fizike - Nenad Toplak. Pošto nam je učit.njemačkog jezika (Marijana Crnčević) bila na porođajnom dopustu jedno vrijeme nismo mogli naći stručnu zamjenu pa smo imali nestručnu - Ena Krpo,prof.hrvatskog jezika, koja je ujedno i bila asistent učeniku I razreda.
.
Već petnaestu godinu odvija se nastava drugog stranog jezika ( njemački).

II ORGANIZACIJA RADA 

1. PODACI O UČENICIMA, RAZREDNIM ODJELIMA I ORGANIZACIJI NASTAVE
Obilježje            Razredna nastava                     Predmetna nastava              Ukupno

                           učenika    odjela                       učenika          odjela            učenika      odjela

Matična škola       45           4                              42               4                        88           9
Poseban odjel od V-VII raz. -ukupno 1 učenik, koji su prikazani u svom razrednom odjelu.
Naša škola nema područnih razrednih odjela. Od 15.11.2010. godine nastava u našoj školi je organizirana u jednoj smjeni zbog čega smo zbornicu “pretvorili” u učionicu. Hol škole nam sada služi kao zbornica. Od bivšeg kabineta informatike napravili smo malu učionicu u kojoj je ove godine bio poseban odjel sa 1 učenikom, dok je drugi  razred “dijelio” kabinet informatike. Prije toga smo učenike, roditelje, učitelje i ostalo osoblje “upoznali” s takvom organizacijom nastave.
Svi su bili izuzetno zadovoljni zbog lakše organizacije nastave, te uštede na struji, vodi i grijanju.
Znači, viši i niži razredi pohađaju nastavu ujutro od 7,45 do 12,50 sati, samo što niži razredi završavaju prije zbog manjeg broja sati.(11,45).
2. GODIŠNJI KALENDAR RADA ŠKOLE

Od sadržaja kulturne i javne djelatnosti treba spomenuti priredbe: Dani kruha (05.10.), Božić (22.12), Dan škole (30.05). Školska natjecanja su bila iz engleskog jezika,njemačkog jezika, hrvatskog jezika, matematike, kemije, biologije, geografije i biciklom sigurno u prometu. Međuškolska natjecanja-vjeronaučna olimpijada-Opuzen 31.01.2018.g (4 učenika)
Na županijskom natjecanju iz stolnog tenisa (18.12.2017.g-Dubrovnik), nastupila su 4 učenika-Marko Barbir i Kristijan Jovica VII raz.i 2 učenika VIII raz.Stipe Kužić i Josip Dropulić i te su osvojili 4 mjesto. Četiri učenika IV- V raz :Petra Musulin,Ena Marević,Dominik Kežić i Roko Radić  nastupili na županijskom natjecanju “Biciklom –Sigurno u prometu” (Korčula-02.05.2018.g).
-Kros 12.04.2018.god. nastupilo je 8 naših učenika: Ž-Lea Musulin (VII), Ivana Klinac (VII), Tea Musulin (VII) i Paula Mateljak (VI) i M: Kristijan Jovica (VII), Ante Šunjić (VI), Jurica Dropulić (VI) i Noel Šunjić (VI). Županijsko natjecanje LIK-Dubrovnik, pohvaljena 2 učenika: Mateo Barbir (V raz.) i Srećko Barbir (VIII raz.)
-Natjecanje mladih HCK Ploče 10.03.2018.g (7 učenika VII raz,)

-Futsal natjecanje Ploče 13.02.2018.g (9 učenika VI-VIII raz,)

-Županijsko-regionalno natjecanje iz robotike (Croatian makers liga). Natjecanje je podijeljeno u 2 kategorije : -V raz.(7 učen.) i VI-VIII raz.(5 učen.). Ove godine su održana 4 kola i naša škola je osvojila ukupno 2.mjesto,što je izvrstan uspjeh. Nedolazak nekih učenika (starije grupe) je presudilo da ne budemo prvi u županiji. Voditelj Tena Kozina (uč.TK). Više o tome na web-u OŠ

Mlađa kategorija: Ena Marević, Ela Usorac, Lorena Dropulić, Gabrijel Dropulić, Petra Musulin, Iva Mateljak i Marija Kužić. (V r.). Druga kategorija: Milenko Barbir (VI r.), Noel Šunjić (VI r.), Jurica Dropulić (VII r.), Bruno Gnječ i Vlado Gnječ (VIII r.).
Svi zaposlenici i učenici učestvuju u estetsko-ekološkom uređenju životne sredine, kroz SRZ i povremene akcije koje se organiziraju u Školi ili mjestu.

Natjecanja učenika odvijaju se povodom Dana škole koji se ove godine, održan 30.svibnja 2018.g. 
Natjecanja su bila u: malom nogometu, košarci,krosu i igri graničara. Na kraju školske priredbe, najuspješnijim pojedincima i ekipama su podijeljenje prigodne diplome.
IV. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA
Zdravstvena zaštita u školi provodi se prema kalendaru cijepljenja i sistematskih pregleda. Prehrana u školi još nije organizirana. Učenike - putnike veoma redovito i uredno prevozi Čazmatrans - poslovnica iz Metkovića, a njih je ove godine bilo 44 što predstavlja 

50 % učenika škole.
*Uključili smo školu u “Shemu školskog voća” (prvi puta)

*Dan policije-školsko igralište 27.09.2017.g. (posjet polic.službenika sa razl.vozilima)
*Dani kruha - Dan učitelja 05.10.2017.g - Sveti Nikola 06.12.2017.g

*09.10.2017.g. Posjet učenika V r. etno muzeju Spilice, vlasnika Ante Rončevića (i vodič)
*Duško Mucalo - studio Suncokret 05.02.2018.g

*Posjet Narodnoj knjižnici Ploče - radionica pletenja i kukičanja “Opleti” (11 učen.IV raz.) 2 puta
*”Hrvatsku kakvu želimo” - župan.natječaj za OŠ 19.03.2018.g Dubrovnik (Emil Fak-3 mjesto)

*Vukovar 10-12.04.2018.g - 10 učenika VIII raz. + učitelji Ljiljana Rašić i Anja Grgić

*Ana Bustruc 25.04.2018..- koncert u holu škole

*Jednodnevni izlet Split 11.05.2018.g (Poljud, kino predstava) - 41 učenik i 5 učitelja

*Kino predstava Ploče 22.05.2018.g (45 učenika I-IV raz.)
*Dan otvorenih vrata SŠ Ploče (učen.VIII r.)
*Radionica “Kodeks sigurnosti na vodi” 24.07.2018.g (učen.od 6-10 god.)
- Viši razredi naše škole, ukupno 22 učenika, je sudjelovalo u međumjesnom projektu “Razvoj zelenih vještina ”. Nositelj projekta je Udruga DOBRA iz Metkovića, a partneri uz našu školu su bili i OŠ iz Komina, OŠ Kula Norinska i SŠ Metković. Naša voditeljica je bila uč. Vinka Cikojević.

*1 MJESTO u sakupljanju plastičnih čepova u RH. Natjecalo se 163 odgojno-obrazazovnih ustanova: vrtići i osnovne škole. Više o tome na web stranici škole.
V. INTERNO STRUČNO USAVRŠAVANJE
1. Rad stručnih aktiva

U našoj školi jedino postoji aktiv učitelja razredne nastave, a svaki predmet u višim razredima je zastupljen samo sa jednim učiteljem.

Aktiv učitelja razredne nastave sastaje se po potrebi i rješava veoma kvalitetno sve probleme u okviru svojih mogućnosti što potvrđuju mnogi inspekcijski kao i stručno - pedagoški nadzori učitelja.
2. Uključenost radnika u usavršavanje izvan škole

Svi naši učitelji i stručni suradnici su redovni na stručnim skupovima koje organizira Agencija za odgoj i obrazovanje, te na Županijskim stručnim vijećima. Također na stručne skupove  odlazi računovođa-tajnica i ravnatelj, ali sve rjeđe zbog nedostatka sredstava.
VI. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA 

1. RAD UČITELJSKOG VIJEĆA

Sadržaj rada je uglavnom vezan za odgojno-obrazovni proces u školi. Razina komunikacije među većinom članova Učiteljskog vijeća je dobra, a radi se na tome da bude još i bolja. Kroz ovu školsku godinu, održano je 8 sjednica učiteljskog vijeća
2. RAD RAZREDNIH VIJEĆA

Dva su razredna vijeća (razredne I. – IV. i predmetne V.– VIII. nastave). Sadržaji rada su također vezani za nastavu i njeno unapređenje i uglavnom nema problema u realizaciji.

Razredna vijeća su održavana nekoliko puta godišnje, prema potrebi.
3. RAD RAZREDNIKA
Osam je odjela i osam razrednika. Osim što svi razrednici rade po Planu i programu, zaduženi su za panoe, odnosno zidne novine, svatko u svom razredu. Zatim, dio sata razrednog odjela odvojen je za čišćenje i održavanje škole i okoliša.

Uglavnom je veoma dobra suradnja između razrednika i roditelja i do sada nismo imali nekih većih problema.

4. RAD STRUČNIH SURADNIKA

Od stručnih suradnika u našoj školi postoje: psiholog, defektolog i knjižničar. Psiholog i defektolog dolaze u našu školu jedan dan u tjednu (četvrtak odnosno utorak). Knjižničar sa 20 sati rada tjedno naizmjenice dolazi 2 odnosno 3 puta u tjednu.
5. RAD ŠKOLSKOG ODBORA - VIJEĆA RODITELJA - VIJEĆE UČENIKA
Školski odbor kao organ upravljanja veoma dobro obavlja svoj posao i prisutna je dobra razina suradnje s ravnateljem. 

Vijeće roditelja je savjetodavno tijelo škole gdje je 8 roditelja predstavnika pojedinih razreda.

Ovo tijelo sastaje se dva do tri puta godišnje. Problemi u realizaciji prijedloga Vijeća roditelja najčešće se svode na nedostatak sredstava, a odnosila bi se na oplemenjivanje škole i okoliša.

Vijeće učenika je formirano od predsjednika svih osam odjeljenja. Ravnatelj je organizirao nekoliko sastanaka na kojima se razgovaralo o unapređenju odgojnog-obrazovnog procesa, te o ostalim pitanjima vezanim za školu. Predsjednik Vijeća učenika za ovu školsku godinu bio je učenik 7 razreda  Šime Kužić
6. RAD RAVNATELJA ŠKOLE

Određen je okvirom Godišnjeg plana i programa škole. Stalno se radi na pozitivnom ozračju u kolektivu jer je to preduvjet za uspješan rad na odgoju i obrazovanju učenika. Također se razvija jedan korektan i kulturan odnos sa svima koji su na bilo koji način vezani za školu i tako djelima pružamo primjer učenicima
VII. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA

       ANALIZA ODGOJNO-OBRAZOVNIH DOSTIGNUĆA

1. PRISTUP PLANIRANJU I PROGRAMIRANJU SVIH OBLIKA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA

Svi učitelji redovito prate sve stručne aktive, a isto tako i stručnu literaturu, tako da su u tijeku sa svim promjenama vezanim za pojedini predmet kako za redovnu tako i za izbornu nastavu i izvannastavne aktivnosti. Sve inovacije se bilježe tijekom godine i prorade na Učiteljskom vijeću i stručnim aktivima. Planirani i realizirani sadržaji se na vrijeme i uredno unose u pedagošku dokumentaciju.
2. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA

Nastavni plan i program je realiziran iz svih predmeta. Nije ostalo nastavnih sadržaja koji se prenose kao neobrađeni u narednu školsku godinu. Problemi i teškoće koji se javljaju u realizaciji programa su najčešće zbog neopremljenosti pojedinih kabineta, odnosno programa.

Ovu školsku godinu smo završili - 15.06.2018.god. sa 178 nastavnih dana i realizacijom programskog sadržaja iz svih predmeta.
3. RAD I POSTIGNUĆA U REDOVITOJ I IZBORNOJ NASTAVI
Vjeronauk 

kao izborni predmet u svim razredima obuhvaća sve učenike.. Izborna nastava je i iz informatike u petom, šestom, sedmom i osmom razredu i to po dva sata, te izborna nastava njemačkog jezika u četvrtom, petom, šestom, sedmom i osmom razredu.

Zbog velikog broja sati redovne nastave manja je mogućnost da se učenici uključe u izbornu nastavu.

Uspjeh učenika u razrednoj nastavi: Od 45 učenika 20 je odličnih. Predmetnu nastavu pohađa 43 učenika, 9 je odličnih. U posebnom odjelu (po čl.7) je 1 učenik – i to odličan.  
U cjelini gledano uspjeh je zadovoljavajući - od 88 učenika 30 odličnih(34%)
Ove školske godine nismo imali učenika koji su upućeni na dopunsku nastavu,jer smo na vrijeme intezivirali suradnju sa roditeljima i više radili sa učenicima koji bi mogli imati negativne ocjene.
Izostanaka ima puno ali daleko najviše zbog bolesti.
Ove godine bilo je i nagrađenih učenika. Čak je 72 učenika dobilo nagrade (knjige) za sakupljanje  starog  papira, starih baterija, stakla, pvc ambalaže te plastičnih, metalnih čepova i alum. čepova. 
Ove godine nije bilo pedagoških mjera: opomena,ukora….
Što se tiče vladanja, svih 88 učenika ima uzorno vladanje. Ne mogu se sjetiti da se to dogodilo, od 1985 g., otkada radim u ovoj školi.

4. RAD I POSTIGNUĆA U DODATNOM RADU I RADU S DAROVITIM UČENICIMA
Ove školske godine, kao i prošle, učenici su imali školsko natjecanje iz kemije(6 uč.), biologije, matematike(26 uč), hrvatskog, engleskog(2 uč.) i njemačkog jezika(3 uč), geografije( 4 uč) ( 40 učenika je obuhvaćeno dodatnim radom iz navedenih predmeta ).
5. RAD S UČENICIMA KOJI RADE PO PRILAGOĐENOM PROGRAMU I DOPUNSKOJ NASTAVI
Po prilagođenom(individualiziranome) programu radi 1 učenik naše škole, a on ima odgovarajuća rješenje po kojima radi.To je učenik I raz.,te on ima osobnog asistenta,prof.hrv.jez.Enu Krpo.
Poseban odjel obuhvaća 1 učenika po čl.7 i sa njima radi učiteljica Anja Grgić (pola radnoga vremena).
Jedan učenik VIII. razreda ima osobnog asistenta - Vesnu Dropulić. Znači,pohađa redovni program uz individualizirani pristup učeniku iz svih nastavnih predmeta čl.4 Pravilnika o osn. odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju. Učenik je kategoriziran po točki 8. Orjentacijske liste vrsta i stupnjeva teškoća u razvoju.
Dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika pohađa 16 učenika, a iz matematike 11 učenika., te iz engl.jezika 4 učenika.
Za dva učenika koji su došli iz Francuske imali smo prošle godine pripremnu nastavu iz hrvatskoga jezika (prof.Silvana Gašpar), koju je Noa Hrvoje Nikolić (IV-raz.) uspješno završio, a njegov brat Louis Stipan Nikolić (III-raz.) nije u potpunosti, tako da je ove školske godine imao dopunsku nastavu iz hrvatskoga jezika, koju je uspješno savladao.
6. REALIZACIJA PLANA IZVANUČIONIČKE NASTAVE

Ove školske godine je  realizirana  škola u prirodi učenika IV raz.,skupa sa OŠ Gradac. 
7. RAD I POSTIGNUĆA U IZVANASTAVNIM I IZVANŠKOLSKIM AKTIVNOSTIMA

U ŠŠK koji ima nekoliko sekcija (nogomet (20 uč), prometna (11 uč.), stolni tenis (13 uč)) uključen je 44 učenik, što je oko 50 %  ukupnog broja učenika. Aktivnosti svih sekcija svode se na redovito treniranje, međusobne susrete te međuškolska natjecanja. Svake godine prisutan je  sve veći napredak. Nastupili smo na županiskom natjecanju - Biciklom-Sigurno u prometu (Korčula). Ostale izvannastavne aktivnosti (dramska družinaI-VIII(15 uč), zbor II-IV raz.=25 uč.,,knjižnjičarska, likovna sekcija (I-IV raz.-10 uč.), ekološka sekcija I-IV raz=12 uč-, crveni križ, tehnička skupina V-VIII (18 učen,) i zbor, zatim likovna sekcija učeničke zadruge – rad na svili i staklu (viši razredi-12 učenika)
Od izvanškolskih aktivnosti ove godine smo imali košarkašku sekciju (mušku i žensku).
Skoro 15 –tak učenika je treniralo košarku, a voditelj je Dario Herceg.
Nogomet,kao druga izvanškolska aktivnost okuplja  34 učenika, koje 2 puta tjedno vodi nogometni trener Pavo Mustapić,prof.iz Ploča..
VIII. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIH UVJETA I MJERA ZA UNAPREĐENJE ODGOJNOG OBRAZOVNOG RADA

Što se tiče mjera koje bi naša škola trebala poduzeti da bi se unaprijedio odgojno-obrazovni proces su sljedeće:

· Više, češće i bolje upoznati roditelje sa planom i programom škole,da i oni sudjeluju u stvaranju boljih uvjeta.-godišnji plan i program,kurikulum.
· Dobivati više sredstava od Ministarstva,odnosno županije i neprekidno tražiti sponzore da bi doveli u funkciju cjelokupne školske prostore (vanjski i unutarnji)

· Opremiti kabinete fizike, biologije i kemije

Ukoliko se ovi preduvijeti ispune, da nađemo potrebna sredstva za realizaciju ovih poslova, svi zaposlenici će biti zaduženi u većoj mjeri nego do sada jer će onda imati i više izbora i moći će potpunije sprovoditi sve programe.

Klasa:602-01/18-01/180
Urbroj:2165-17-18-1

U Staševici,27.09.2018.god.

                                                                                                                         Ravnatelj:

                                                                                                                         Boro Bustruc,prof.

