IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA

OŠ FRA ANTE GNJEČA IZ STAŠEVICE ZA ŠKOLSKU 2018./2019.GOD.

I. UVJETI RADA

1. OBILJEŽJA ŠKOLSKOG PROSTORA

Osnovna škola fra Ante Gnječa nalazi se u središtu mjesta sa ukupnom površinom, otvorenog i zatvorenog prostora, više od 7000 metara četvornih. Zatvoreni prostor obuhvaća 1.200 četvornih metara, a ostalo je otvoreni. Dio tog otvorenog prostora još uvijek nije u funkciji, ali se taj prostor svake godine sve više smanjuje i sređuje. Travnato igralište bruto površine cca 1400 m još uvijek nije do kraja uređeno, iako se na njemu odvijaju sportska događanja. Tu se planira “isfrezati” opisano igralište, te ga izravnati. Školski vrtovi obuhvaćaju cca 1000 metara četvornih. U 6 mjesecu (2019.g) je započeo projekt izgradnje “eko-edu”vrta, gredice za svaki razred. Natječaj je provela D-N županija, a posao je dobila tvrtka MGA iz Metkovića. Cijeli projekt bi trebao biti završen do početka 11 mjeseca 2019.g. Dva asfaltna igrališta su površine 2000 metara četvornih. Još nam nedostaje oko 30 m Axis žice da bi potpuno zatvorili školski prostor (istočni dio).
2. MATERIJALNI UVJETI
Uz pomoć agencije “Dunea” (gosp.Luko Srhoj) i Fonda za zaštitu okoliša, uspjeli smo se prijaviti za energetsku obnovu školske zgrade u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Mjere koje će se poduzeti da bi se ostvarila ušteda od 50% režijskih troškova sadrže: vanjsku izolaciju zgrade, unutarnja izolacija prema negrijanim prostorima, promjena svih otvora, solarni kolektor za toplu vodu za južnu stranu školske zgrade i “led” rasvjeta umjesto postojeće.
Početkom rujna 2018.god. dobili smo obavijest od Ministarstva graditeljska i prostornog uređenja

da nam je prihvaćena prijava, te u ljeto 2019.god. krenuli u realizaciju iste. Vrijednost radova je cca 1 100 000,00 kn. Natječaj za izvođenje radova na “Energetskoj obnovi školske zgrade” objavljen je u proljeće 2019.god. i prijavila su se 3 izvođač. Nakon pregleda dokumentacije i bodovanja posao je dobila tvrtka MGA-iz Metkovića. No, kako u dogovorenom roku nisu naknadno priložili “bankovno jamstvo”, škola (županija) je morala raskinuti ugovor i krenuti u novi postupak. Na ponovljeni natječaj javila se jedino tvrtka iz Splita, čija je ponuda za više od 700 000,00 kn premašila dogovoreni iznos, tako da ćemo morati ponovo krenuti u novi postupak sredinom rujna 2019.god.
3. UČITELJSKI KADAR I OSTALI DJELATNICI

Iz svih nastavnih predmeta, nastava je stručno zastupljena. Tehničko osoblje je stručno zastupljeno, kao i svi stručni suradnici (defektolog, psiholog i knjižničar). Dobili smo novu učiteljicu iz tehničke kulture - Tena Kozina  te iz fizike - Nenad Toplak. Već drugu godinu imamo asistenta u nastavi (učeniku II raz.) - Ena Krpo, prof. hrvatskog jezika iz Vrgorca.
.
Već šesnaestu godinu odvija se nastava drugog stranog jezika (njemački).

II ORGANIZACIJA RADA 

1. PODACI O UČENICIMA, RAZREDNIM ODJELIMA I ORGANIZACIJI NASTAVE
Obilježje            Razredna nastava                        Predmetna nastava              Ukupno

                         učenika    odjela                       učenika          odjela          učenika      odjela

Matična škola       41         4                              42                   4                       83                8
Naša škola nema područnih razrednih odjela. Od 15.11.2010. godine nastava u našoj školi je organizirana u jednoj smjeni zbog čega smo zbornicu “pretvorili” u učionicu. Hol škole nam sada služi kao zbornica. Od bivšeg kabineta informatike napravili smo malu učionicu u kojoj je ove godine bio II. razred (7 učenika). Prije toga smo učenike, roditelje, učitelje i ostalo osoblje “upoznali” s takvom organizacijom nastave.
Svi su bili izuzetno zadovoljni zbog lakše organizacije nastave, te uštede na struji, vodi i grijanju.
Znači, viši i niži razredi pohađaju nastavu ujutro od 7,45 do 12,50 sati, samo što niži razredi završavaju prije (11,45) zbog manjeg broja sati. 
2. GODIŠNJI KALENDAR RADA ŠKOLE

Od sadržaja kulturne i javne djelatnosti treba spomenuti priredbe: Dani kruha (05.10.), Sveti Nikola (06.12), Božić (21.12), Dan škole (31.05). Školska natjecanja su bila iz engleskog jezika, njemačkog jezika, hrvatskog jezika, matematike, kemije, biologije, geografije, informatike i biciklom sigurno u prometu.
Županijsko natjecanje u krosu: 08.11.2018.g., nastupili su slijedeći učenici: Kristijan Jovica, Josip Kežić, Jurica Dropulić (VIII. r.) i Noel Šunjić (VII. r.). Učenice su nastupile u sastavu: Ivana Klinac, Lea Musulun, Tea Musulin (VIII. r.) i Paula Mateljak (VII. r.). Na županijskom natjecanju iz stolnog tenisa (04.12.2018.g. - Dubrovnik), nastupila su 3 učenika: Marko Barbir, Kristijan Jovica (VIII. r.) i Antonio Barbir (V.r.) te su osvojili 3 mjesto. Voditelj za kros i stolni tenis je nastavnik Ivor Šimunović. Četiri učenika V.r.: Niko Jovica, Antonio Barbir, Gabrijela Barbir i Marija Gnječ  nastupili su na županijskom natjecanju “Biciklom - sigurno u prometu” (Korčula-02.05.2019.g). (voditeljica uč..Ena Krpo )
Županijsko natjecanje iz informatike (OŠ Mokošica - 15.02.2019.g.): Luka Radić (VII. r.) -5 mjesto; Roko Radić (VI. r.) - 6 mjesto. Ovo je prvi puta da imamo učenike na županijskom natjecanju iz informatike (učitelj Ivan Grbavac).
Županijsko natjecanje iz njemačkog jezika (Metković 27.02.2019.g.): 3 učenika VIII.r. - Marko Barbir, Petra Barbir i Šime Kužić (učiteljica Marijana Crnčević).
Županijsko natjecanje mladih HCK (Makarska 05-06.06.2019.g): 6 učenika VII. r.- Antonio Gnječ, Petra Musulin, Ivana Mateljak, Ena Marević, Gabrijel Dropulić i Paula Mateljak.
· CROATIAN MAKERS LIGA 2018./2019.

Naša je škola i ove godine sudjelovala u Croatian Makers ligi čiji je cilj uključivanje robotike, automatike i programiranja u osnovnoškolsko obrazovanje.
MLAĐA SKUPINA

U natjecanju mlađih dobnih skupina sudjelovale su OŠ Ivana Gundulića (Dubrovnik), OŠ Otrići-Dubrave (Otrić-Seoci), OŠ Babino Polje (Mljet), Udruga mladih „ULIKS“ (Mljet) i naša škola OŠ fra Ante Gnječa (Staševica).

Našu mlađu ekipu činilo je 6 učenika (Gabriela Barbir, Emil Fak, Marija Gnječ, Niko Jovica, Nina Šiljeg i Leon Šunjić), a rezultati koje su postigli su sljedeći:

U prvom kolu naša je ekipa ostvarila 2. mjesto, dok su učenici pojedinačno ostvarili 4., 5., 11. i 12. mjesto.

U drugom kolu naša je ekipa ponovo ostvarila 2. mjesto, dok su pojedinačni plasmani bili 5., 6., 7. i 9.mjesto.

Treće kolo bilo je fizičko i održalo se u OŠ Otrići-Dubrave gdje su naši učenici osvojili 2. mjesto ekipno.

U četvrtom kolu naši su učenici osvojili 1. mjesto ekipno.

Na kraju ovogodišnje lige, od ukupno 5 ustanova koje su sudjelovale na natjecanju, naša je mlađa ekipa zauzela 2.mjesto u regiji.

STARIJA SKUPINA

U natjecanju starijih dobnih skupina sudjelovale su OŠ Ivana Gundulića (Dubrovnik), OŠ Otrići-Dubrave (Otrić-Seoci), OŠ Kuna (Kuna), OŠ Stjepana Radića (Metković), OŠ Orebić (Orebić) i naša škola OŠ fra Ante Gnječa (Staševica).

Našu stariju ekipu činilo je 6 učenika (Gabrijel Dropulić, Jurica Dropulić, Lorena Dropulić, Ena Marević, Ivana Mateljak i Luka Radić), a rezultati koje su postigli su sljedeći:

U prvom kolu naša je ekipa ostvarila 2. mjesto, dok su učenici pojedinačno ostvarili 5., 6., 12. i 13. mjesto.

U drugom kolu starija ekipa nije sudjelovala zbog veće količine obaveza u redovitoj nastavi.

Treće kolo bilo je fizičko i održalo se u OŠ Otrići-Dubrave gdje su naši učenici osvojili 1. mjesto ekipno.

U četvrtom kolu naši su učenici ponovo osvojili 1. mjesto ekipno.

Na kraju ovogodišnje lige, od ukupno 6 ustanova koje su sudjelovale na natjecanju, naša je starija ekipa zauzela 4. mjesto u regiji. Konačni je plasman lošiji zbog nesudjelovanja u jednom od kola, međutim izvrsni rezultati u ostalim kolima govore dovoljno sami za sebe.
Svi zaposlenici i učenici sudjeluju u estetsko-ekološkom uređenju životne sredine kroz SRZ i povremene akcije koje se organiziraju u školi ili mjestu.

Natjecanja učenika odvijaju se povodom Dana škole koji se ove godine održao 31.svibnja 2019.g. 
Natjecanja su bila u: malom nogometu, košarci, krosu i igri graničara. Na kraju školske priredbe, najuspješnijim pojedincima i ekipama su podijeljenje prigodne diplome.
III. ZDRAVSTVENO-SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA
Zdravstvena zaštita u školi provodi se prema kalendaru cijepljenja i sistematskih pregleda. Prehrana u školi još nije organizirana. Učenike - putnike veoma redovito i uredno prevozi Čazmatrans - poslovnica iz Metkovića, a njih je ove godine bilo 44 što predstavlja 

50 % učenika škole.
*Uključili smo školu u “Shemu školskog voća”M(druga godina)
*Dani kruha - Dan učitelja 05.12.2018.g

*Natjecanje u “Ćakulaonici”- u OŠ Gradac (21.11.2018.g). Nastupilo je 7 učenika III. i IV. razreda (Monika Barbir, Maja Gnječ, Tanja Usorac, Bruno Barbir, Lori Marević, Nedo Marević i Luka Vukšić). Sudjelovale su 4 škole (iz mjesta): OŠ  Ploče, OŠ Komin, OŠ Gradac i OŠ Staševica. Natjecanje je bilo u 3 kategorije i to: boćanje, piljkanje i poznavanje starih riječi. Naša škola je pobjedila u svemu te bila ukupni pobjednik.
*Lutkarski mjuzikl ”Što ću biti kada odrastem” - Studio “Suncokret” (Duško Mucalo) 30.11.2018.g
*Nagradni izlet na Plitvička jezera - 31.11.2018.g (31 učenik i 4 voditelja) za 1. mjesto u RH u sakupljanju plastičnih čepova

*Sveti Nikola 06.12.2018.g. (darove su financirali “Udruženje obrtnika grada Ploča”)
*Posjet boćara Luke Gašpara 05.12.2018.g. (prezentacija učenicima I-IV raz.)
*Izložba “OD JEZERA DO POLJA” - Izgradnja tunela Krotuša u Vrgorsko-neretvanskom polju (Jezero) 1936.-1938. godine. Povodom 80-te obljetnice izgradnje tunela Krotuša u našoj školi je otvorena dokumentarna izložba povijesnih fotografija (Branko Radonić, prof. povijesti iz OŠ Vrgorac-organizator)

*Radio Ploče - nastup učenika naše škole (12mj 2018.g.)
*Bajka “Vila Latica” (predstava) - književnica Lada Franić Glamuzina (20.12.2018.god. - hol škole)

*Pokladna povorka kroz mjesto.Učenici I.-IV. r.i njihovi učitelji (04.03.2019.g.)
*Radionica u SŠ Metković ”Uvod u fotografiranje”. 6 uč.VII.-VIII. r. (21.03.2019.g.)
*Terenska nastava Ploče I.-IV. r.- 40 učenika i 5 učitelja (12,04.2019.g)
* Eko Zadar - Udruga za promicanje ekološko-biološke proizvodnje zdrave hrane (13.05.2019.g.)
*Pedagoško-spoznajna radionica Baćina ”Pogodi čije je pero” i “Kućica za ptice”. 32 učenika V.-VIII.r. (21.05.2019. g.)
*Quadrilla – Metković: 11 uč VIII. r  te voditelji Sanja B.Radoš i Danijela G.Zubčić (22.05.2019.g.) 
*Vukovar 28-30.05.2019.g - 11 učenika VIII. r. i razrednica Silvana Gašpar
*Terenska nastava Dubrovnik –Trsteno - Ston (22.05.2019.g) učenici I.-IV. r.: 42 učenika i 5 učitelja
*Terenska nastava Ranč “Mustang” – Split – špilja Vranjača (23.05.2019.g) učenici V.-VIII. r.:  41 učenik i 5 učitelja
*Dan otvorenih vrata SŠ Ploče - prezentacija programa SŠ (13.05.2019.g.): učenici VIII.r.
*Radionica “Kodeks sigurnosti na vodi” (05.2019.g.). Učenici od 6-10 god; I.-III.r.

*Radionice o održivom gospodarenju otpadom (Komunalno Ploče, Matea Pirjevac). Učenici I.-IV.r. 
*Crveni križ u plavom okviru - edukativna prezentacija o zaštiti okoliša. Učenici IV. i VI. r.
*Viši razredi naše škole (ukupno 20 učenika) sudjelovalo je u međumjesnom projektu “Putevima malih mjesta”. Nositelj projekta je Udruga DOBRA iz Metkovića, a partneri uz našu školu su bili i OŠ iz Komina, OŠ Kula Norinska i SŠ Metković.
IV. INTERNO STRUČNO USAVRŠAVANJE
1. Rad stručnih aktiva

U našoj školi jedino postoji aktiv učitelja razredne nastave, a svaki predmet u višim razredima je zastupljen samo sa jednim učiteljem.

Aktiv učitelja razredne nastave sastaje se po potrebi i rješava veoma kvalitetno sve probleme u okviru svojih mogućnosti što potvrđuju mnogi inspekcijski kao i stručno- pedagoški nadzori učitelja.
2. Uključenost radnika u usavršavanje izvan škole

Svi naši učitelji i stručni suradnici su redovni na stručnim skupovima koje organizira Agencija za odgoj i obrazovanje, te na Županijskim stručnim vijećima. Također na stručne skupove  odlazi računovođa-tajnica i ravnatelj, ali sve rjeđe zbog nedostatka sredstava.
V. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA UPRAVLJANJA 

1. RAD UČITELJSKOG VIJEĆA

Sadržaj rada je uglavnom vezan za odgojno-obrazovni proces u školi. Razina komunikacije među većinom članova Učiteljskog vijeća je dobra, a radi se na tome da bude još i bolja. Kroz ovu školsku godinu, održano je 8 sjednica učiteljskog vijeća
2. RAD RAZREDNIH VIJEĆA

Dva su Razredna vijeća (razredne I. – IV. i predmetne V.– VIII. nastave). Sadržaji rada su također vezani za nastavu i njeno unapređenje i uglavnom nema problema u realizaciji.

Razredna vijeća su održavana nekoliko puta godišnje, prema potrebi.
3. RAD RAZREDNIKA
Osam je odjela i osam razrednika. Osim što svi razrednici rade po Planu i programu, zaduženi su za panoe, odnosno zidne novine, svatko u svom razredu. Zatim, dio sata razrednog odjela odvojen je za čišćenje i održavanje škole i okoliša.

Uglavnom je veoma dobra suradnja između razrednika i roditelja i do sada nismo imali nekih većih problema.

4. RAD STRUČNIH SURADNIKA

Od stručnih suradnika u našoj školi postoje: psiholog, defektolog i knjižničar. Psiholog i defektolog dolaze u našu školu jedan dan u tjednu (četvrtak odnosno utorak). Knjižničar sa 20 sati rada tjedno naizmjenice dolazi 2 odnosno 3 puta u tjednu.
5. RAD ŠKOLSKOG ODBORA - VIJEĆA RODITELJA - VIJEĆE UČENIKA
Školski odbor kao organ upravljanja veoma dobro obavlja svoj posao i prisutna je dobra razina suradnje s ravnateljem. 

Vijeće roditelja je savjetodavno tijelo škole gdje je 8 roditelja predstavnika pojedinih razreda.

Ovo tijelo sastaje se dva do tri puta godišnje. Problemi u realizaciji prijedloga Vijeća roditelja najčešće se svode na nedostatak sredstava, a odnosila bi se na oplemenjivanje škole i okoliša.

Vijeće učenika je formirano od predsjednika svih osam odjeljenja. Ravnatelj je organizirao nekoliko sastanaka na kojima se razgovaralo o unapređenju odgojnog-obrazovnog procesa, te o ostalim pitanjima vezanim za školu. Predsjednik Vijeća učenika za ovu školsku godinu bio je učenik 8 razreda  Šime Kužić
6. RAD RAVNATELJA ŠKOLE

Određen je okvirom Godišnjeg plana i programa škole. Stalno se radi na pozitivnom ozračju u kolektivu jer je to preduvjet za uspješan rad na odgoju i obrazovanju učenika. Također se razvija jedan korektan i kulturan odnos sa svima koji su na bilo koji način vezani za školu i tako djelima pružamo primjer učenicima
VI. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA

       ANALIZA ODGOJNO-OBRAZOVNIH DOSTIGNUĆA

1. PRISTUP PLANIRANJU I PROGRAMIRANJU SVIH OBLIKA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA

Svi učitelji redovito prate sve stručne aktive, a isto tako i stručnu literaturu, tako da su u tijeku sa svim promjenama vezanim za pojedini predmet kako za redovnu tako i za izbornu nastavu i izvannastavne aktivnosti. Sve inovacije se bilježe tijekom godine i prorade na Učiteljskom vijeću i stručnim aktivima. Planirani i realizirani sadržaji se na vrijeme i uredno unose u pedagošku dokumentaciju.
2. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA

Nastavni plan i program je realiziran iz svih predmeta. Nije ostalo nastavnih sadržaja koji se prenose kao neobrađeni u narednu školsku godinu. Problemi i teškoće koji se javljaju u realizaciji programa su najčešće zbog neopremljenosti pojedinih kabineta, odnosno programa.

Ovu školsku godinu smo završili -07.06.2019.god. sa 178 nastavnih dana i realizacijom programskog sadržaja iz svih predmeta.
3. RAD I POSTIGNUĆA U REDOVITOJ I IZBORNOJ NASTAVI
Vjeronauk 

kao izborni predmet u svim razredima obuhvaća sve učenike.. Izborna nastava je i iz informatike u petom, šestom, sedmom i osmom razredu i to po dva sata, te izborna nastava njemačkog jezika u četvrtom, petom, šestom, sedmom i osmom razredu.

Zbog velikog broja sati redovne nastave manja je mogućnost da se učenici uključe u izbornu nastavu.

Uspjeh učenika u razrednoj nastavi: Od 41 učenika 17 je odličnih.Jedan učenik I raz.je ostao neocijenjen jer je dosta vremena proveo u bolnici te je udovoljeno zahtjevu roditelja da dogodine ponovo ide u I razred. Predmetnu nastavu pohađa 42 učenika, 12 je odličnih.   
U cjelini gledano uspjeh je zadovoljavajući - od 83 učenika 29 odličnih(35%)
Ove školske godine smo imali dvoje učenika koji su upućeni na dopunsku nastavu i to :Antonio Gnječ uč.VII raz..20 sati iz hrv.jezika;Lorena Usorac VIII raz.10 sati iz povijesti.Nakon održane dopunske nastave ovo dvoje učenika je pozitivno ocijenjeno.
Izostanaka ima puno ali daleko najviše zbog bolesti.
Ove godine bilo je i nagrađenih učenika. Čak je 70 učenika dobilo nagrade (knjige) za sakupljanje  starog  papira, starih baterija, stakla, pvc ambalaže te plastičnih, metalnih čepova i alum.čepova. 
Ove godine nije bilo pedagoških mjera:opomena,ukora….
Što se tiče vladanja,svih 83 učenika ima uzorno vladanje. .

4. RAD I POSTIGNUĆA U DODATNOM RADU I RADU S DAROVITIM UČENICIMA
Ove školske godine, kao i prošle, učenici su imali školsko natjecanje iz kemije (6 uč.), biologije, matematike (26 uč), hrvatskog, engleskog (2 uč.) i njemačkog jezika (3 uč), geografije (4 uč), informatike (40 učenika je obuhvaćeno dodatnim radom iz navedenih predmeta ).
5. RAD S UČENICIMA KOJI RADE PO PRILAGOĐENOM PROGRAMU I DOPUNSKOJ NASTAVI
Po prilagođenom(individualiziranome) programu radi 1 učenik naše škole, a on ima odgovarajuća rješenje po kojima radi.To je učenik II raz.,te on ima osobnog asistenta,prof.hrv.jez.Enu Krpo.
Dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika pohađa 8 učenika, a iz matematike 15 učenika.,te iz engl.jezika 4 učenika.
6. REALIZACIJA PLANA IZVANUČIONIČKE NASTAVE

Ove školske godine su realizirani planovi “Terenske nastave”-V-VIII raz.Ranč Mustang,špilja Vranjača-Split ;I-IV raz.Dubrovnik-Trsteno Ston. 
7. RAD I POSTIGNUĆA U IZVANASTAVNIM I IZVANŠKOLSKIM AKTIVNOSTIMA

U ŠŠK koji ima nekoliko sekcija (nogomet (17 uč), prometna (10 uč.), stolni tenis (9 uč)) uključen je 36 učenik, što je oko 43 %  ukupnog broja učenika. Aktivnosti svih sekcija svode se na redovito treniranje, međusobne susrete te međuškolska natjecanja. Svake godine prisutan je  sve veći napredak. Nastupili smo na županiskom natjecanju - Biciklom-Sigurno u prometu (Korčula). Ostale izvannastavne aktivnosti (dramska družinaIII-IV(10 uč), zbor II-IV raz.=25 uč.,,knjižnjičarska(6 učenika), likovna sekcija (I-IV raz.-8 uč.), ekološka sekcija I-IV raz=14 uč-, crveni križ, tehnička skupina V-VIII (19 učen,)i, zbor, zatim likovna sekcija učeničke zadruge – rad na svili i staklu (viši razredi-12 učenika);novinarska sekcija-4 uč.VII i VIII raz;njemačka sekcija VI i VIII raz.-10 učenika;
Od izvanškolskih aktivnosti ove godine smo “zumbu”-voditeljica Antonela Miličević iz Vrgorca (17 učenika I-VI raz.+ 3 učenika iz Kobiljače )
VIII. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIH UVJETA I MJERA ZA UNAPREĐENJE ODGOJNOG OBRAZOVNOG RADA

Što se tiče mjera koje bi naša škola trebala poduzeti da bi se unaprijedio odgojno-obrazovni proces su sljedeće:

· Više,češće i bolje upoznati roditelje sa planom i programom škole,da i oni sudjeluju u stvaranju boljih uvjeta.-godišnji plan i program,kurikulum.
· Dobivati više sredstava od Ministarstva,odnosno županije i neprekidno tražiti sponzore da bi doveli u funkciju cjelokupne školske prostore (vanjski i unutarnji)

· Opremiti kabinete fizike, biologije i kemije

Ukoliko se ovi preduvijeti ispune, da nađemo potrebna sredstva za realizaciju ovih poslova, svi zaposlenici će biti zaduženi u većoj mjeri nego do sada jer će onda imati i više izbora i moći će potpunije sprovoditi sve programe.

Klasa:602-01/19-01/122
Urbroj:2165-17-19-1

U Staševici,27.09.2019.god.

                                                                                        Ravnatelj:

                                                                                        Boro Bustruc,prof.

